

TITO DOŽIVOTNI PREDsjedNIK SKJ



PRIJEDLOG OPĆINSKE KONFERENCIJE SAVEZA KOMUNISTA IVANIĆ-GRAD

Općinska konferencija Saveza komunista Ivanić-Grad, izražavajući jedinstvenu želju i zahtjeve svih članova Saveza komunista, radnih ljudi i građana i radnih i društveno-političkih organizacija, predlaže da se Josip Broz Tito, predsjednik SKJ, na Desetom kongresu Saveza komunista Jugoslavije izabere za doživotnog predsjednika Saveza komunista Jugoslavije.

Predlažući da se drug Tito izabere za doživotnog predsjednika SKJ, Općinska konferencija Saveza komunista Ivanić-Grad uvjereni su da je ličnosti druga Tita i njegovoj povijesnoj ulozi

teško izraziti priznanje jednim činom. NOB i socijalistička revolucija, samoupravni socijalistički razvoj, sloboda i ravnopravnost, bratstvo i jedinstvo naroda Jugoslavije, borba za mir i ravnopravnu međunarodnu su-

radnju, jednom riječju nova Jugoslavija, stvarana i vođena Titovom revolucionarnom misliju i djelom — najveće su povijesno priznanje koje komunisti i cijela radnička klasa mogu odati jednoj svojoj ličnosti.

Općinska konferencija Saveza komunista Ivanić-Grad predlaže Desetom kongresu da druga Tita izabere za doživotnog predsjednika SKJ upravo u ovom dinamičnom trenutku razvoja jugoslavenskog društva zato što se time izražava raspoloženje, ošjećanja i misli svih građana ivanićgradske općine koji znaju da su sve progresivne promjene, ostvarene u svim sferama društ-

venog života, čvrsto povezane s ličnošću druga Tita, njegovom odlučnošću i pregalaštvom, hrabrošću da se suprotstavi tendencijama koje bi mogle ugroziti integritet revolucije i Jugoslavije, s njegovim smislom i smjelošću da se izbori za rješenja koja olakšavaju i ubrzavaju naš samoupravni socijalistički razvoj.

Ističući ovaj prijedlog Općinska konferencija SK Ivanić-Grad pridružuje se svim komunistima i radnim ljudima Jugoslavije u uvjerenju da se ovim drugu Titu izražava najveće priznanje koje jednoj ličnosti mogu učiniti njegovi suvremenici i povijest.

LIST SSRN-a OPĆINE IVANIĆ - GRAD

6. Svibanj

IVANIĆ-GRAD, 6. SVIBNJA 1973. ● GODINA III ● BROJ 10.

UZ PONOVO IZLAŽENJE »6. SVIBNJA«

»6. svibanj« je ponovo krenuo. Ovog puta s ozbiljnim pretenzijama da redovno izlazi i da se svakih 15 dana, osim u srpnju i kolovozu, nađe u vašim rukama. Rezultat je to konstruktivne akcije Skupštine općine i svih društveno-političkih i radnih organizacija, koji su našli puno razumijevanja za potrebe boljeg informiranja. Redakcija se je kadrovski ekvipirala, a i vanjski suradnici naći će mjesta za svoje priloge.

Sva domaćinstva naše općine dobivat će list besplatno, što znači da ćemo ga tiskati u 7.000 primjeraka. Na stranicama »6. svibanj« naći ćete napise o svim značajnijim zbivanjima u općini, o rezultatima naših radnih ljudi, o negativnostima da bismo ih u početku eliminirali. Kad pažljivije razgledate list vidjet ćete da smo već u ovom broju nastojali zahvatiti sva područja našeg života i rada. Kasnije ćemo obuhvaćati i nove probleme i o njima pisati.

Vrijedno je napomenuti da s ponovnim izlaženjem startamo u jednom vrlo živom i dinamičnom procesu razvoja našeg društva, kad načelna i opća rješenja moramo, animirani Pismom druga Tita i Izvršnog biroa Predsjedništva SKJ, pretvarati u konkretnu praksu. Slijedeći riječi druga Tita i opći kurs politike SK, redakcija je preuzela vrlo ozbiljnu obavezu da svojom rječju pozitivno utječe na naša društvena kretanja i da ih unapređuje. Naši suradnici bit će prisutni na svim mjestima gdje se kreira naša društvena politika. Od vas, dragi čitatelji, očekujemo punu suradnju. Pišite nam o problemima, vaše dobronamjerne sugestije rado ćemo prihvatiti. Na vaša pitanja odgovarat će stručnjaci i društveno-politički radnici.

List mora postati tribina javnog dijaloga svih sudionika u izgradnji našeg samoupravnog socijalističkog društva i borit će se za afirmaciju progresivnih ideja i prijedloga. On mora postati integralni dio našeg javnog života i doprinijeti napretku naše socijalističke zajednice i interesa radnih ljudi. Kad ne bi bilo tako, njegovo izlaženje bilo bi uzaludno, a napori i sredstva uložena u njega promašaj.

III OPĆINSKA KONFERENCIJA SAVEZA KOMUNISTA

- KOMUNISTI IVANIĆGRADSKE OPĆINE PREDLOŽILI DA SE DRUG TITO IZABERE ZA DOŽIVOTNOG PREDsjedNIKA SKJ
- FRANJO DONČEVIĆ, SEKRETAR TVORNIČKOG KOMITETA SK PIK-a VRBOVEC, DELEGAT NA IV KONFERENCIJI SKJ
- NA SJEDNICI GOVORIO NIKOLA REMENAR, SEKRETAR SEKRETARIJATA MEDUOPĆINSKE KONFERENCIJE SK ZAGREB

20. travnja održana je III sjednica Općinske konferencije SK, kojoj su pored delegata prisustvovali Nikola REMENAR, sekretar Sekretarijata Meduopćinske konferencije SK Zagreb i Stefica Špiljak, poslanik u Kulturno-prosvjetnom vijeću Savezne skupštine. Delegati su raspravljali o ulozi i daljnjim zadacima SK na provođenju Akcionog programa Općinskog komiteta, o stanju u poljoprivredi i aktuelnim zadacima u prosvjeti i kulturi.

Uvodni referat o ulozi i zadacima SK na realizaciji Pisma i Akcionog programa Općinskog komiteta podnio je Andrija Petrinec, sekretar Komiteta. Njegovo izlaganje u cijelosti donosimo u ovom broju.

O stanju u privredi i posebno u »Građevinaru« govorio je zamjenik sekretara Općinskog komiteta Stjepan Mahmet.

Konferencija je oštro osudila nosioce negativnih pojava i jednoglasno se izjasnila za stavove i ocjene Općinskog komiteta. Tome je doprinijela i konstruktivna diskusija u kojoj je uzelo učesća desetak delegata. Mirko Uzelac, Filip Bek, Ivica Pofoč,

Vinko Tkalić, Ivan Malec, Stanko Leš, Mato Šantek i drugi dokumentirano su govorili o pojavama kršenja partijskih normi i jačom angažiranju na provedbi ustavnih amandmana.

Uzimajući riječ u raspravi Nikola Remenar je pozitivno ocijenio napore ivanićgradskih komunista usmjerene na rješavanju ključnih pitanja i rekao da SK mora odlučno

i brzo obračunavati sa svim nosiocima antisocijalističkih pojava. Pridružio se osudi nosioca tzv. »crnog vala« kojeg ima i u drugim sredinama i koji žele skrenuti komunista da se bave sami sobom, a ne problemima značajnim za naše društvo.

Ocijenjujući stanje u poljoprivredi inž. Zeljko Busic je istakao da je područje naše općine prikladno za

Nastavak na 2. i 3. strani

U SUSRET DANU OSLOBOĐENJA

28. proljeća slobode predstavlja i 28 godina teškog i mukotrpog rada na podizanju i preobražanju naše zemlje, borbe za samoupravne socijalističke odnose, za izgradnju novog čovjeka.

S ponosom, oduševljenjem i ljubavlju dokazujemo veličinu djela prethodnih generacija. Realno ocjenjujemo prošlost i stvaralački zanos da bi se još više, ljepše i plemenitije postiglo u budućnosti.

A naša budućnost ovisi isključivo o nama. Samo dosljednom primjenom onih postulata za koje su naši narodi prolili rijeke krvi osiguravamo sebi i svojim potomcima bolje i ljepše sutra. Na to nas upozorava i drug Tito. Pismom i energičnom akcijom protiv onih koji pokušavaju da nas skrenu s puta socijalističkog razvitka, pokrenut je duh ustaničke spremnosti na napore i žrtve, baš kao i u onim ratnim danima, ovaj put s čvrstim uvjerenjem, čvršćim nego ikada, da ovo nije i ne smije ostati potez kratkog daha.

Veličina predstojećeg praznika obavezuje nas na ostvarenje jasnije perspektive socijalizma. Bez toga ne bi bilo ovog svečanog osjećanja koje dolazi od spajanja opće spremnosti s povjerenjem u budućnost koja je sinula iz istinskih riječi i jasnih nagovještaja. Rat i ovih 28 postlijeratnih godina naučili su nas da ništa ne prepuštamo slučaju, makar nas i mamio trenutnim dobitkom. To nam daje poticaj da kroz ono što je do sada učinjeno, oslobođeni ličnih interesa, sagledamo sva mogućnosti koje čekaju oko nas da ih ostvarimo, da se radujemo životu onoliko koliko smo spremni da se za njega žrtvuemo.

561
SEST
3-10
PROJEKTOVANJE I
KRAJNICA
IVANIĆ-GRAD

MARKSISTIČKO OBRAZOVANJE U PRVOM PLANU

Ideološko-politička komisija Općinske konferencije Saveza komunista Ivanić-Grada usvojila je program svojih aktivnosti i uspješno ga realizira.

Marksističko obrazovanje članova SK i omladine stavljeno je u prvi plan. Program žestokom je povezivanju marksizma sa svakodnevnim životom. — Usvajanje marksističke teorije i razvijanje marksističkog pogleda na svijet je složen proces i mora biti kontinuiran, organiziran i dobro vođen — naglašava se u programu — i upravo zbog toga

me im omogućavaju lakše uključivanje u kasniji život.

Realizacija programa provodi će se kroz političke škole, savjetovanja za određene strukture, seminare za novoprilježne članove SK, aktualna predavanja u osnovnim organizacijama i političke tribine. Osnovne organizacije SK dužne su analizirati postojeće stanje i dati konkretne prijedloge za političke tribine i pripremati kandidate za novu klasu, političkih škola.

Prvi rezultati su vrlo pozitivni. Dva odjeljenja Političke škole već su završila radom. Na političkoj tribini održano



Dr. Stipe Šušar i Stjepan Mahmet za vrijeme predavanja Političkom aktivu je nekoliko aktualnih predavanja, a predavači su bili dr. Dušan Dragosavac, dr. Stjepan Pulišević, dr. Stipe Šušar i drugi, a uskoro se očekuju i novi Opća konstatacija može biti — više je učinjeno u posljednjih nekoliko mjeseci nego ranije u nekoliko godina, što je utjedno i dokaz da se može ukoliko se želi i zna što se hoće. B. A.

ODLIČAN START U KVIZU „ARMIJA - MLADOST 1973“

Općinske konferencije Saveza omladine Ivanić-Grada, Vrbovca i Zelina, Garnizona JNA iz Dugog Sela i gimnazije »Braće Ribara« i »Vladimir Nazor« iz Zagreba organizirali su povodom 30-godišnjice Drugog zasjedanja AVNOJ-a omladinski kviz »Armija — mladost 1973«.

Ukupno će se održati pet priredaba, na kojima svaka ekipa odgovara na po tri pitanja iz područja »Stvaranje narodne vlasti od 1941. do 1953.« U pauzama između pitanja omladina

iz mjesta organizatora izvodi kulturno-umjetnički program.

Dosad su održane priredbe u Vrbovcu, Ivanić-Gradu, Zagrebu i Zelini. Troje učenika četvrtog razreda Gimnazije Križ, Blaženka Arhanas, Stjepan Dragičević i Jadranko Ahel, uspješno zastupaju našu Općinsku konferenciju i momentalno se, zajedno s ekipom Garnizona Dugo Selo, nalaze na prvom mjestu s 55 osvojenih bodova. Ostale ekipe su zaostale. Pitanje pobjednika riješit će se na posljednjoj priredbi u Dugom Selu početkom ovog mjeseca.

Istovremeno će se odigrati i finalna takmičenja u nogometu, stolnom tenisu, strelštvu i šahu. Polufinalna takmičenja ivanićgradske skupine, u kojoj su bili omladinci Ivanić-Grada, Križa i Vrbovca, već su završene. U finalne borbe plasirali su se ivanićki stolnotenisači, kriški šahisti i vrbovečki nogometaši i strijelci.

J. Ahel



Naša ekipa dosad je dala samo jedan netačan odgovor. Snimatelj je »uhvatio« upravo taj trenutak.

OTVARAMO UČIONICE RADNICIMA

Komisija za idejni rad, obrazovanje i kulturu Općinskog sindikalnog vijeća prihvatila je vrlo opsežan program aktivnosti. Već u toku svibnja organizirat će seminar za predsjednike i tajnike sindikalnih podružnica, a dominirat će teme prisutne problematike — organiziranje OOUR, radničke kontrole, samoupravljanje, uloga sindikata i druge.

Pošto u radnim organizacijama još uvijek ima dosta radnika bez završene osnovne škole zaključeno je da se anketiraju svi radnici, prikupie konkretni podaci i već od rujna počne s redovnim školovanjem. Poradit će se i na organiziranim posjetama zagrebačkim kazalištima, uključivanju radnika u kulturno-umjetnička društva, poticati će se formiranje raznih sekcija — likovnih, literarnih, foto, radio i drugih, kako bi se slobodno vri-

jeme radnika što bolje iskoristilo. Posebna briga posvetit će se zdravstvenom obrazovanju, prvenstveno žena i u suradnji s Domom zdravlja organizirat će se predavanja, prikazivati filmovi i realizirati konkretne akcije pregleda svih žena i većeg uključivanja alkoholičara u klubove.

Komisija Sindikalnog vijeća organizirat će već dio ovih oblika u suradnji s Narodnim sveučilištem, koje će u svom sastavu

formirati posebnu službu za ideološko-političko i ekonomsko obrazovanje radnika.

Radnici koji se žele uključiti u bilo koju aktivnost, a posebno u razne sekcije, treba da se prijave predsjednicima svojih sindikalnih podružnica ili eventualno Općinskom sindikalnom vijeću, a i redakcija našeg lista rado će ustupiti prostor svim prijedlozima koji budu tretirali ovu problematiku.

B. A.

POLITIČKA ŠKOLA ZAVRŠILA RADOM

Nakon 5 mjeseci redovnog školovanja prva grupa polaznika Političke škole završila je radom. Radila su dva odjeljenja — u Ivanić-Gradu i Novoselcu.

Polaznici škole upoznali su se tokom školovanja s povijesnim razvojem marksizma, razvitkom radničkog pokreta, osnovnim pravcima jugoslavenskog socijalističkog društva i privrednim sistemom SFRJ.

Pored redovnih predavača polaznicima su, o konkretnim problemima općine, njenom razvoju i samoupravljanju, govorili predsjednik Skupštine općine, sekretar Općinskog komiteta i predsjednik radničkih savjeta većih radnih organizacija i nekih ustanova. Na kraju nastave konstatirano je da su polaznici dobili osnovnu naobrazbu za aktivniji društveno-politički rad. Istipiti se nisu održavali, a potvr-

de o završenoj školi dobili su redoviti i aktivni polaznici.

Polovicom svibnja za sve svršene učenike Političke škole organizira se četverodnevna ekskurzija na Đerđap, uz posjet Loznici i Beogradu.

Kontinuitet marksističkog obrazovanja članova SK nastavlja se, ovim načinom obrazovanja, već početkom listopada, kad će otpočeti radom druga grupa.

P. P.

PONOVI SUSRET PRIJATELJA U LOZOVIKU

Preko 200 Ivanićana, članova KUP »Posavac«, sportaša i drugih građana proveli su prvomajske praznike u prijateljskom Lozoviku, u SR Srbiji. Ivanićani su u Lozoviku priredili prigodan kulturno-umjetnički program a sportaši su se takmičili u nogometu, rukometu, stolnom tenisu i šahu.

Ovo prijateljstvo Ivanićana i Lozovičana traje već 17 godina. Počelo je 1956. godine i od tada jedni druge često posjećuju. Svaki posjet predstavlja izuzetnu manifestaciju bratstva i jedinstva, prijateljstvo i prijateljske veze sve više se utvršuju i dalje razvijaju. Susreti prijatelja uvijek su bili srdačni i bliski, oni su to i danas.

U slijedećem broju objavit ćemo reportažu o ovogodišnjem susretu u Lozoviku.

B. A.

RUČNI RAD NIJE ZABORAVLJEN

U organizaciji Društva žena Ivanićko Graberje održan je od veljače do konca travaja tečaj ručnog rada. 18 žena i djevojačica redovno je dolazilo i učilo vještine kačkanja, veza križićima na learkrilu, pečki i kosovski vez, izradu goblena i drugih tehnika. Svoje slobodno vrijeme korisno su provodile, a 20. i 21. travnja priredile su i vrlo uspješnu i nadasve zanimljivu izložbu radova.

Radnički restoran bio je tih dana stalno posjećen. Divili smo se prekrasnim bojama i umješnosti Ruže Bauer, Marije Volf, Danice Antolović, Lucije Tortić, Kate Grotić, Dragice Ribarić, Ruže Huzanić, Danice Komadina, Mire Radošević, Ruže Levar, Marije Knežević, Branke Hukman i

drugih. Otdajmo ima i javno priznanje što su u ovo vrijeme automobilizma, televizije i trke za honorarima nastavile pomagati i zurniru, tradiciju ženskog ručnog rada. Možda bi upravo ova izložba trebala biti poticaj i drugim ženama.

Preko 500 izloženih radova vrlo uspješno je aranzirala Leila Hiršl, nastavnica likovnog odgoja Osnovne škole Ivanićko Graberje. Mnogo sati, čak i noćnih, ugradila je, zajedno s drugaricama — izlagačima, u organizaciju ove izložbe. Uspjeh izložbe svakako je i uspjeh Leile Hiršl, a najveća nagrada za uloženi trud je zadovoljstvo da je sve uspjele iznad očekivanja.

P. K.

Sunčanim stazama mladosti...

LITERARNI I LIKOVNI RADOVI

Dragi čitatelji i suradnici,

O svrsi i razlozima ponovnog izlaženja ovog lista vjerojatno ste već pročitali na drugom mjestu. Kao što vidite nije izostala ni stranica namijenjena upravo vama, mladim literatima i likovnicima. Želja nam je, a o njoj simbolično govori i sam podnaslov — »Sunčanim stazama mladosti«, da nam se javljate svojim ostvarenjima u obliku pjesme, proznog sastavka ili ilustracije s temama iz vašeg života u školi, domu, mjestu...

Osim toga, pozivamo i srednjoškolarce da svojim prilozima upotpune sadržajni dio ove stranice. Nadalje, sa zahvalnošću ćemo primiti svaku primjedbu ili prijedlog, a izrečeno s ciljem daljnjeg poboljšanja fizionomije i izgleda ove stranice.

Vaš urednik

TUGA

Prošao si pored mene
Nisi me ni pogledao,
Ostavio si mi tugu
Koju nisi upoznao.
Oči su zaplakale,
Usta zadrhtala,
A ti si prošao pored mene
Nisi me ni pogledao.

Mirjana Bartolić, 7.a
OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad.

JUTARNJI POZDRAV

Kad se zbudim, gledim van,
a sunce mi veli: »Dobar dan!
Ja ga gledim i tiho mu velim:
»Zaka se smiješ?«
Ono me gleda, gleda,
i kak da mu nekaj praf ni.
Lepo me greje, lepo topli,
a kaj si morem
kad mi se spi.

Marija Štiglić, 7.c
OŠ »G. Vukelić« Ivanić Kloštar

SUSRET

U cilju produbljivanja i učvršćenja prijateljskih odnosa s učenicima i nastavnici Osnovne škole iz Lozovika (SR Srbija), učenici naše škole ugostili su svoje prijatelje na Dan škole, točno prije godinu dana.
Na slici: detalj sa zakuske.



Foto-sekcija OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

STIGLO JE...

Došuljalo se žarkom bojom sunca i veselim cvrkutom ptice. Visibaba je zazvonila svojim zvončićem i povikala: »Budite se, došlo je proljeće!« Jaglac je zatrubio svojom žutom trubom u njegovu čast. Ljubičica je svoje tanke nožice pružila prema suncu. Debeli medo prenu se iz sna i upita: »Što, zar je već stiglo?« Ptice mu potvrdiše cvrkutom.

Lidija Fitnić, 3.c
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

MOJ JOČKA

Snožka je šeptal moj jočka
Da ga srce tišči
i v glave nekaj pišči.
Crven je bil kak jabuka
v jesen.
A lica mu potamnela kak plesan.
Čkomej je i pušil
duvan
I čekal da jednom već
svene dan.
Misli čudne mu bile
Kak lišice v zime je gledel
Je, ko zna kam je mislil
Je vu sebi;
da je na svetu sem.

Ankica Vraneš, 8.a razr.
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

OBLACI

Šepurili se nebom oblaci
ko veseli dječaci.
Igrali se žmurke
i pružali svoje bijele ruke.

Dubravka Vrgoč, 5.c
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

PROLJEĆE

Ti si pupoljak što rascvjetava
Što u nama budi radost
Ti si listić što prolitava
Koji nas vodi u buduću mladost.
Ti što caruješ livadama, poljima
Što siješ iskru života
Oh, ostani zauvijek na njima
Nek' vlada prava ljepota.

Mirjana Božičević, 7.c razr.
OŠ »Milka Trnina« Križ

JUŽNJAK

Bilo je divno buđenje jutro. Sunce se izвило iza oblaka i nastao je dan. Počeo je pirkati vjetrovi. Polgravao se kosom prolaznika. Prozirnom metlom meo je s ulice prašinu. Odjednom kao da se razljutio, bivao je sve jači i jači. Grančice se njihale kao na divnom, čudnovatom balu. Malo nježno cvijeće moralo je okretati glavice na sjevernu stranu.

Puhao je južnjak.

Anđelka Zverković, 5.a
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

MLADOST

Mladost je talas žutog žita
i komadić sunca
Ona je svinka, svirka
koja veselo žubori
Ona je pjesma zagrlnjenih...

Tatjana Zajc, 5.c
OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

MASLAČAK

Uspravno ko vojnič
cvjetić do cvjetića stoji
i blista u divnoj žučkastoj boji.
Kraši ga biserna rosa,
na laticama njegovim tu je.
Maslačku, raščupana ti kosa!
Maslačak se samo smije
i gladi čupave kose
te pospano lice
pere u kapljama rose.

Dubravka Meštrović, 6.c
OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

GRANA S CVJETOVIMA



Zvezdana Šimunac, 5.b OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

SVIBANJ

Svibanj je oduvijek bio i bit će
Mjesec cvijeća najljepših boja
Mjesec mladosti, ljepote i sreće
Mjesec sunca i ptičjeg pjeva.
A prvog svibnja, pred mnogo
ljeta
U mračnom Čikagu, s mnogo
krvi
Radni su ljudi ovoga svijeta
Praznik rada izborili vrli.

Ivica Mišić, 7.b
OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

LJUBAV

U našem razredu
ima mnogo zaljubljenih
dječaka.

Jedan voli Anu,
drugi Stanku,
a treći Štefu,
nevaljanku.

Štefica Bašneć, 6.c
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

JORGOVANI

Pred mojom zgradom procvatili su ljubičasti i bijeli jorgovani. Oni svojim opojnim mirisom ispunjavaju okolinu. Svako jutro kad se probudim osjetim njihov miris.

Višnja Poljak, 3.b
OŠ »Marijan Grozaj« Ivanić-Grad

U MOM PROLJEĆU SUNCE NIJE TAMNO

Krško, tiho i nježno, proljeće je
niklo u bujnoj travi poput visibabe.
Njegovo je obzorje mirno s visoko
uzdignutim suncem, koje obasjava
vedra lica, šareno cvijeće oko kojeg
zuje pčele, bistri potok što skačuci
prolazi kroz šumu gdje zelene grane
sprječavaju put mraku i soti.

Mrak treba da nestane!

Treba da izbljedi sjećanje na guš-
sjenice tenkova koje graba uz brda
otkidajući glave cvijeću, treba da
nastane slika ljudi koji se u res-
cvjetanoj šumi nišu na konopcu.
Da li je to uopće bilo proljeće.

doba koje je oličje nježnosti i mi-
ra?

Bilo je, bilo je i to proljeće. Pro-
ljeće jedne generacije od koje mno-
gi nisu doživjeli ovo, koje sam ja
doživio. Moje proljeće pod plavet-
nilom neba, proljeće na čijem suncu
se na vide bradce tenkova, u njemu
nema kratera od bombi, ono je novo
i obnovljeno. U mom proljeću po-
stoji cvrkut ptica, šareni leptiri, u
mom proljeću sunce nije tamno,
njega posjeduju bijeli golubovi.

Miljenko Tomić, 8.a razr.
OŠ »Milka Trnina« Križ

ZELENO, ZELENO

Prekrasno sunčano poslijepodne. Sjedim na balkonu i promatram prirod. Koliko prikrivene ljepote! Proljeće je poput mlade žene koja će na svijet donijeti nova, mlada pokoljenja.

U daljini nebo zamuduje dim tvorničkog dimnjaka, a blagi vjetrovi tju-
ljska prvim pupovima i nježnim cvjetićima koji su tek provirili iz zemlje
da bi dali draž zelenilu livada i parkova.

U daljini traktor buči na livadi, a odasvud dopire mukao udar motike
o zemlju.

Proljeće je simbol mladosti, njeve i oranice izvor radanja i života.

Jadranka Šeketa, 8. a razr.
OŠ »Milka Trnina« Križ

KAKO DA DOBIJEMO NOVU ŠKOLU?

Gradnja nove škole je počela. Da bi se dovršila, potrebno je puno novaca. Pokrenuta je akcija za prikupljanje novaca. Društvo žena Šarapov Gornji priredilo je veliku zabavu. Sav novac koji su zaradile dale su za gradnju nove škole. Program je bio lijep i posjetioči su sa zadovoljstvom pljeskali. Priredba je uspjela. Novaca je bilo dosta. Čestitamo i zahvaljujemo ženama iz Šarapova Gornjeg.

Renato Barilić,
član grupe »Mali novinar«

TENK



Ljubomir Grbović, 5.b OŠ »M. Grozaj« Ivanić-Grad

